



### RETIFICAÇÃO 01 EDITAL N° 02/2024

Referente à alínea “a” do item 3.4 do Edital n° 02/2024, onde se lê:

Item 3.4 - Para efetuar a inscrição o candidato deve:

- a) Preencher a ficha de inscrição online ([www.furb.br/ipos](http://www.furb.br/ipos)), anexando cópia digitalizada, em formato PDF, de cada um dos seguintes documentos, leia-se.

3.4 - Para efetuar a inscrição o candidato deve:

- a) Preencher a ficha de inscrição online (<https://www.furb.br/web/1923/cursos/programa-pos-graduacao/engenharia-eletrica/curso-de-mestrado/processo-seletivo>), anexando cópia digitalizada, em formato PDF, de cada um dos seguintes documentos.

Mais informações poderão ser obtidas:

- Na secretaria do PPGEE – Sala I-006 – Bloco I do Campus II da FURB, na Rua São Paulo, 3250, - Itoupava Seca – Blumenau – SC.
- Pela página: <http://www.furb.br/ppgee>
- Por e-mail: [ppgee@furb.br](mailto:ppgee@furb.br)
- Por telefone: (47) 3221-6077 ou (47) 3221-6031

Blumenau, 16 de dezembro de 2024.

---

**Prof<sup>a</sup>. Dr. Luiz Henrique Meyer**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica